

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 35-летней уроженки п. Нижний Баскунчак Ахтубинского района Астраханской области.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ.

Установлено, что в ноябре 2023 года подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя технически исправным автомобилем, не справившись с управлением транспортного средства, допустила его занос и совершила опрокидывание автомобиля. В результате дорожно-транспортного происшествия двум несовершеннолетним пассажирам причинены телесные повреждения, соответствующие тяжкому вреду здоровью.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимой и ей назначено наказание в виде 3 лет принудительных работ с удержанием 10 % из заработка в доход государства с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года.

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 47-летнего местного жителя.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ.

Установлено, что в июне 2024 года подсудимый управлял автомобилем в состоянии опьянения, достоверно зная, что он является лицом, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, и в пос. Нижний Баскунчак Ахтубинского района Астраханской области задержан сотрудниками полиции, которыми ему было предложено пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения. После отказа водителя от прохождения процедуры освидетельствования на состояние опьянения на месте сотрудниками полиции ему было предложено пройти медицинское освидетельствование в Ахтубинской районной больнице, на что он также ответил отказом. Своими действиями подсудимый признал себя лицом, находящимся в состоянии опьянения.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимого и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 4 года 6 месяцев.

Автомобиль конфискован в доход государства.

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 3-х жителей г. Ахтубинск.

Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

Установлено, что в феврале 2024 года подсудимые, действуя по предварительному сговору и незаконно проникнув в летнюю кухню, находящуюся во дворе чужого дома, тайно похитили оттуда имущество, принадлежащее потерпевшему, чем причинили последнему значительный материальный ущерб на общую сумму 12 668 рублей.

По результатам судебного разбирательства уголовное дело в отношении одного из подсудимых прекращено в связи с примирением сторон, поскольку он в полном объеме возместил причиненный ущерб, другому подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 8 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселения, третьей подсудимой суд посчитал необходимым назначить наказание в виде 10 месяцев исправительных работ с удержанием 5 % из заработка в доход государства.

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 69-летнего местного жителя.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ.

Установлено, что подсудимый незаконно приобрел боеприпасы к огнестрельному оружию, а именно три патрона калибра 5,6 мм для спортивно-охотничьего нарезного огнестрельного оружия, семь 9-мм. пистолетных патронов к пистолету Макарову (ПМ), которые незаконно хранил в своем гараже.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимого и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком 3 года.

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 41-летнего жителя г. Ахтубинск.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

Судом установлено, что в мае 2024 года подсудимый, находясь в подъезде одного из домов, из корыстных побуждений тайно похитил из-под лестничного марша 1 этажа имущество, принадлежащее потерпевшей, а именно велосипед марки «MERIDA», стоимостью 22 000 рублей с противоугонным устройством (замком), который материальной ценности для последней не представляет, чем причинил потерпевшей значительный материальный ущерб на общую сумму 22 000 рублей.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимого и ему назначено наказание в виде в виде 200 часов обязательных работ.